



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5466.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-05 09:17**

Parlex azonosító: **5VRM42BC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Tímea (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor és milyen formában terveznek kiállni a vajdasági magyarok nyelvhasználati jogainak érvényesüléséért?"**

Tisztelt Miniszter úr

Közismert, hogy az elmúlt időszakban a magyar kormány többször konfrontálódott Ukrajnával az ukrán oktatási törvény magyar nyelvű oktatást érintő rendelkezései kapcsán, sőt a kérdésben EU-s keretekben (az Európai Békekeret felhasználásával kapcsolatos esetleges magyar vétó) is nyomást gyakorolt Ukrajnára.

Amint arról az elmúlt hetekben mind a vajdasági magyar sajtó, mind egy magyar online hírportál (telex.hu, szeptember 13.) beszámolt, a Vajdaságban sorra tűnnek el a magyar nyelvű helységnevtáblák, ami ellen korábban már a Vajdasági Magyarok Demokratikus Szövetsége (VMDK) is szót emelt, és jogi úton igyekezett érvényt szerezni a kisebbségek nyelvhasználati jogait garantáló szerbiai törvényeknek. A Telex beszámolója idézi Csonka Áront, a VMDK elnökét, aki így fogalmaz: „Mondvacsinált okokból, mint például az anyagi források hiánya, nem hajtják végre a törvényes kötelezettségüket. Időhúzásra és idegharcra játszanak, ami számunkra elfogadhatatlan, hiszen a törvény nem ismeri az ilyen kategóriákat”. Hozzáfüzi továbbá, hogy ezen túlmenően “főleg az igazságügyben, a felsőoktatásban, a foglalkoztatásban és a hivatalos ügyek bonyolítása körül adódnak még gondok a kisebbségi nyelvhasználat területén”.

Kérem, hogy válaszoljon kérdéseimre.

Mikor és milyen formában kívánják a magyar-szerb kormányközi kapcsolatokban felvetni vajdasági magyarok nyelvhasználati jogainak érvényesülésével kapcsolatos aggályokat?

Várható-e a kormány részéről a vajdasági magyarok nyelvhasználati jogainak maximális tiszteletben tartását szorgalmazó nyilvános kormányzati megszólalás?